1. Ο Πέτρος έχει 10€. Ο Άρης έχει 3€ περισσότερα από τον Πέτρο. Πόσα € έχει ο Άρης;
2. Ο Πέτρος έχει 10€. Ο Άρης έχει 3€ λιγότερα από τον Πέτρο. Πόσα € έχει ο Άρης;
3. Ο Πέτρος έχει 3€ περισσότερα από τον Άρη. Αν ο Πέτρος έχει 10€, πόσα € έχει ο Άρης;
4. Ο Πέτρος έχει 3€ λιγότερα από τον Άρη. Αν ο Πέτρος έχει 10€, πόσα € έχει ο Άρης;
Θα σε βοηθήσει πολύ αν γράψεις τα ονόματα των παιδιών και κάτω από το κάθε όνομα τις πληροφορίες που ξέρεις. (σε παρένθεση οι πληροφορίες που συμπεραίνω)
Π.χ.           1.   Πέτρος                       Άρης
                         10€                          3€ περισσότερα από τον Πέτρο
Λύση:    10+3=13               Απάντηση: Ο Άρης έχει 13€

                   2.  Πέτρος                            Άρης
	10€                            3€ λιγότερα από τον Πέτρο

Λύση:     10-3=7                Απάντηση: Ο Άρης έχει 7€

                  3.   Πέτρος                            Άρης
                          10€                            (3€ λιγότερα από τον Πέτρο)
	3€ περισσότερα
	από τον Άρη

Λύση:    10-3=7	Απάντηση: Ο Άρης έχει 7€

               4.    Πέτρος 	     Άρης
	10€	(3€ περισσότερα από τον Πέτρο)
              3€ λιγότερα 
   από τον Άρη

Λύση:    10+3=13	Απάντηση: Ο Άρης έχει 13€


Η Άννα και η Μαρία μάζεψαν κοχύλια από την παραλία. Η Άννα μάζεψε 37 και η Μαρία 8 περισσότερα από την Άννα. α)Πόσα κοχύλια μάζεψε η Μαρία;
β)Πόσα κοχύλια μάζεψαν και οι δυο μαζί;
Λύση: 37+8=45                   45+37=82
Απαντήσεις: α) Η Μαρία μάζεψε 45 κοχύλια.
                        Β) Και οι δυο μαζί μάζεψαν 82 κοχύλια.


